

主任的話：讓疫情下的新春暖洋洋 02/07/2021

從疫情開始，大家也少出外用餐，今年的年夜飯，我相信也會繼續留在家中，吃團年飯的。祝大家新春蒙主恩。

其實每年過節，也是與家人一同感恩的日子，因為「家」是上帝所賜的，「家人的關係」就是需要每個家庭成員的投入、參與和付出，才能建立出和諧和有愛的家。

我是單身，無兒無女，也無丈夫，在新年一點也不覺得冷清或可憐，因為我還有家人和朋友。另外，我更明白一個道理：有上帝就已經足夠了！沒有一段關係或物質能夠與主同在的好。既然我是空手的來到世上，在自己還沒有死之前，我就已經體驗到上帝的供應是何等的豐盛，我只能說無盡感恩！在人際關係上，神給我家人、弟兄姊妹、良師益友、真的叫我人生極其豐富。在物質方面，我必須向神懺悔我過去 50 年的購物慾，讓身邊的東西差不多已經囤積起來了。所以，除了日常生活的必需品之外，我希望我一輩子也不用再花一毛錢去買無用的東西；相反，我要好好地善用上帝給我的錢財在福音的事上。

若你感到孤單，就要開始主動建立自己的生活圈子，主動與家人和朋友聯絡。不要找一些只流於外表的朋友，因為你也不會在那些表面的關係中找到滿足。你怎麼知道那些人是「表面的朋友」？就是那些只會說別人的事情，卻從不提自己事情的人。交朋友是有來有往的，是雙向的，也要用心的去聽的。

我們若要擴大自己的朋友圈，除了主動認識朋友，更要主動看看別人的需要，不要只專注自己的需要。另外，在相處的過程中，不要在雞蛋裏挑骨頭，上帝定意沒有造兩個絕對相同的人，就是要我們磨合，互相激勵，互相補足，既然是這樣，就不能對人苛刻，對自己寬容。

若你想要在疫情中感到暖洋洋，先要親近主，讓主的愛溫暖你，這樣你就能做一個溫暖的人，因為在你能溫暖別人之先，神已經賜給你滿足的愛，神的愛就已經先能讓你溫暖起來了。當你成為一個溫暖的人，你就已經有能力溫暖你身邊的人了。恩浸人，讓神的愛和溫暖繼續傳出去吧。